

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 50/2332

14. PROSINCA 2014.

BOGOJAVLJENJE SVETA TRI KRALJA

Prvo čitanje

Izaija 60:1-6

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ustani, zasini, Jeruzaleme jer dolazi svjetlost tvoja i slava Gospodnja sviće nad tobom!

A Zemlju, evo, tmina pokriva,
i mrklina narode!

A tebe obasjava Gospodin,
i Slava se njegova javlja nad tobom.

K tvojoj svjetlosti koračaju narodi,
i kraljevi k saju zore tvoje.

Podigni oči, obazri se: svi se sabiru, k tebi dolaze. Sinovi tvoji dolaze izdaleka,

kćeri ti nose u naručju.

Gledat ćeš tad i sjati radošću,
igrat će srce i širit' se,
jer k tebi će poteći bogatstvo mora,
blago naroda k tebi će pritjecati.

Mnoštvo deva prekrit će te,
jednogrbe deve iz Midjana i Efe.

Svi će iz Šebe doći donoseći zlato i tamjan
i hvale navješćivati Gospodnje.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam *Psalam 72 (71), 1-2. 7-8. 10-11. 12-13*

Pripjev: **Klanjat će se tebi, Gospodine, svi narodi Zemlje.**

Bože, sud svoj daj kralju

i svoju pravdu sinu kraljevu.

Nek puku tvojem sudi pravedno,

siriomasima po pravici!

U danima njegovim cvjetat će pravda
i mir velik – sve dok bude Mjeseca.
I vladat će od mora do mora
i od Rijeke do granica svijeta.

Kraljevi Taršiša i otokâ nosit će dare,
vladari Šebe i Sebe danak donositi.
Klanjat će mu se svi vladari,
svi će mu narodi služiti.

On će spasiti siromaha koji uzdiše,
nevoljnika koji pomoćnika nema;
smilovat će se ubogu i siromahu
i spasit će život nevoljniku.

2. Čitanje

Efežanima 3, 2-3a. 5-6

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima
Braćo! Zacijelo ste čuli za rasporedbu milosti
Božje koja mi je dana za vas:
objavom mi je obznanjeno otajstvo,
koje nije bilo obznanjeno sinovima ljudskim
drugih naraštaja.
Ono je sada u Duhu objavljeno
svetim Kristovim apostolima i prorocima:
da su pogani subaštinci
i "sutijelo" i sudionici obećanja
u Kristu Isusu - po Evandjelju.
Riječ Gospodnja.

Evandelje

Matej 2,1-12

† Čitanje svetog Evandelja po Mateju
Kad se Isus rodio u Betlehemu judejskome u dane Heroda kralja, gle,
mudraci se s Istoka pojaviše u Jeruzalemu raspitujući se: "Gdje je taj
novorođeni kralj židovski? Vidjesmo gdje izlazi zvijezda njegova pa mu se
dođosmo pokloniti."
Kada to doču kralj Herod, uznemiri se on i sav Jeruzalem s njime. Sazva
sve glavare svećeničke i pismoznance narodne pa ih ispitivaše gdje se
Krist ima roditi. Oni mu odgovoriše: "U Betlehemu judejskome jer ovako
piše prorok:
A ti, Betleheme, zemljo Judina!
Nipošto nisi najmanji među kneževstvima Judinim
jer iz tebe će izaći vladalac koji će pasti narod moj - Izraela!"

Tada Herod potajno dozva mudrace i razazna od njih vrijeme kad se pojavila zvijezda. Zatim ih posla u Betlehem: "Pođite, reče, i pomno se raspitajte za dijete. Kad ga nađete, javite mi da i ja pođem te mu se poklonim."

Oni saslušavši kralja, pođoše. I gle, zvijezda kojoj vidješe izlazak iđашe pred njima sve dok ne stiže i zaustavi se povrh mjesta gdje bijaše dijete. Kad ugledaše zvijezdu, obradovaše se radošću veoma velikom. Uđu u kuću, ugledaju dijete s Marijom, majkom njegovom, padnu ničice i poklone mu se. Otvore zatim svoje blago i prinesu mu darove: zlato, tamjan i smirnu.

Upućeni zatim u snu da se ne vraćaju Herodu, otiđoše drugim putom u svoju zemlju. Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas 9:00 sati: + Crstina i Angelo Mastro Monaco

10:00 sati: + Ruža Jakić

Ponedjeljak 5. siječnja: + Danica Tuđen

Utorak 6. siječnja: Svi pokojni u obitelji Jukčić

Četvrtak 8. siječnja: + Jozo Slipac

Petak 9. siječnja: Svi pokojni u obitelji Josipović

Subota 10. siječnja: + Tadija, Ivka i Manda Jozić

Nedjelja 11. siječnja: 9:00 sati: Šime Škifić

10:00 sati: Ana Čabraja, Tadija, Ivka i Manda Jozić



Kako smo već najavljivali od Nove godine misa u 11:15 sati samo je za narod.

JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE

Ob. Mile Matković za + Ivana i Mariju Bubić (2 mise)

Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)

Silvija Augustinović na čast sv. Ante

Silvija Augustinović na čast bl. Djevice Marije

Drago Mišić na svoju nakanu (2 mise)

Branka Jakić na čast sv. Obitelji (2 mise)

Ob. Petar Brzica za + Baricu Petrovečki (2 mise)

Slavica Opačak na čast porođenja Isusova

Slavica Opačak za sve svoje pokojne

Ob. Mile Semren za + Zorku Franičević (2 mise)

Tomo i Dragica Zlomislić za + Marka Musa

Ob. Mladen i Bojana Herceg za + Vinka i Stanu Herce

Ob. Mladen i Bojana Herceg za + Antona i Nadu Jakšić

Ob. Mladen i Bojana Herceg za + Zdravka Borak

Ob. Mirko Šakić za + Josipa i Ivu Šakić

Ob. Mirko Šakić za + Juru i Đinu Šakić

Ob. Mirko Šakić za + Jadranku Šakić

Ob. Mirko Šakić za + Matu i Dragicu Šakić

Ob. Mirko Šakić za + Vicu i Matiju Grbić

Ob. Mirko Šakić za + Šimicu Grbić

Ob. Mirko Šakić za + Milu Čulina

Ob. Mirko Šakić za + Srećka Puharića

Ob. Mirko Šakić za + Stjepana Šakića

Lucija Šarić (Penticton) za + brata Ivana Petrlića

Tomo Šarić (Penticton) za + rođaka Matu Šarića



Slava Mustapić za + muža Tonka Mustapića
Slava Mustapić za + Ivana i Maru Mustapić
Angelo Korva za + rod. Josipa i Franicu i brata Josipa
Angelo Korva za + djeda i baku
Ob. Jure Mladinić za zdravlje obitelji
Ob. Jure Mladinić u zahvalu Srcu Isusovu i Marijinu (2 mise)
N.N. za zdravlje
N.N. u zahvalu za primljena dobročinstva



MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Mario Jakić

11:15 sati: Franjo Mihalić i Anamaria Bašura

Nedjelja 11. siječnja:

10:00 sati: Antonija Prpić i Nikola Šamija

11:15 sati: Milena Bebić i Ružica Cvitanović

NAPOVIJED

ZVJEZDAN BLAŽINOVIĆ, sin Ivana i Ilonke r. Kek, rođen u Bjelovaru i VIOLETA BRAJŠOVAC, kćerka Mika i Tereze r. Karamatić, rođena u Prištini - sklapaju kršćanski brak. Ovo im je *treća* napovijed. Vjenčanje će biti u slijedeću subotu 10. siječnja 2015.

MLADI FEST

Mladi koji žele sudjelovati na MladiFestu u Norvalu slijedeće godine imaju još samo petnaest dana za prijaviti se i registrirati. Prijavnice možete uzeti u župnom uredu. Da se podsjetimo: Sudjelovati mogu oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30.

BLAGOSLOV KUĆA I STANOVA

Započeli smo s blagoslovom kuća i stanova.

Lijepo je da je obitelj na okupu u vrijeme blagoslova, ali znajući da to često nije moguće, nemojte odgađati do pogodnog trenutka, jer nije ni nama lako povraćati se po nekoliko puta u isti dio grada...



HODOČAŠĆE

Jeste li raspoloženi za još jedno hodočašće? I ovaj put ga organizira **Traveltote** iz Calgarya. Ide se u Fatimu, Mariju Bistricu, Krašić i Međugorje. Poslije se po želji može ostati u Hrvatskoj. Vrijeme hodočašća je 13 - 25. svibnja.

Prijaviti se treba najkasnije do 14. siječnja. Za sve potrebne informacije nazovite Traveltote, sa zadnje stranice župnog lista. U župnom uredu možete uzeti prijavnice, ispuniti i poslati.

HRVATSKA ŠKOLA I PEDŠKOLA

Dosta je bilo odmora vraćamo se natrag u školske klupe. Predškola već sutra, a hrvatska škola u slijedeći petak 9. siječnja. Nastava u Hrvatskoj školi je petkom od 7-8:40 navečer u Notre Dame školi.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

U utorak navečer 6. siječnja imat ćemo redoviti sastanak župnog vijeća. Bit će to prvi sastanak u ovoj godini. Molim sve članove da nastoje oći, pa ćemo napraviti zajedničku sliku. Ali nije to jedini razlog. Imamo vrlo važnog posla na programu.

ISELJENIČKI DAN - MIGRATION DAY

Iseljenički dan ove godine slavi se na razini nadbiskupije. Proslava će biti u crkvi Our Lady of Sorrows u nedjelju 18. siječnja. Sveta misa će biti u 3:00 sata poslije podne. Predvodit će je nadbiskup Miller. Nakon mise bit će druženje u crkvenoj dvorani, gdje će mnoge etničke skupine pokazati neke od svojih osobitosti.

Naša zajenica će sudjelovati u slavlju. Na misi će biti jedno čitanje na hrvatskom. Nadamo se da ćete doći na to znakovito slavlje. Papa Franjo uputio je Crkvi poruku za taj dan:

Draga braćo i sestre,
Isus je “blagovjesnik u pravom smislu te riječi i uosobljeno evanđelje” (apost. pobud. Evangelii gaudium, 209). Njegova brižnost, osobito prema najranjivijima i ljudima s ruba društva, poziv je svima da se brinu za najslabije osobe i prepoznaju njegovo napaćeno lice poglavito u žrtvama novih oblika siromaštva i ropstva. Gospodin kaže: “ogladnjih i dadoste mi jesti; ožednjih i napojiste me; stranac bijah i primiste me; gol i zaogrnušte me; oboljeh i pohodiste me; u tamnici bijah i dođoste k meni” (Mt 25, 35-36). Misija Crkve, hodočasnice na zemlji i majke svim ljudima, je stoga ljubiti Isusa Krista, klanjati mu se i ljubiti ga, napose u najsiromašnijima i napuštenima; u ove se potonje zasigurno ubrajaju selioci i izbjeglice, koji pokušavaju ostaviti iza sebe teške životne uvjete i svakovrsne opasnosti. Zato Svjetski dan selilaca i izbjeglica ove godine ima za temu: Crkva bez granica, majka svim ljudima.

Crkva širi svoje ruke da zagrlji sve narode, bez razlike i bez granica i da navijesti svima da “Bog je ljubav” (1 Iv 4, 8.16). Nakon svoje smrti i uskrsnuća, Isus je povjerio učenicima poslanje da budu njegovi svjedoci i naviještaju evanđelje radosti i milosrđa. Na dan Pedesetnice oni su, hrabro i sa zanosom, izašli iz dvorane Posljednje večere; snagom Duha Svetoga pobijedene su sumnje i nesigurnosti i njihov je navještaj svatko razumio na svom jeziku; tako je od samog početka Crkva majka otvorena srca za čitav svijet, bez granica. To poslanje traje sada već dvije tisuće godina, ali već se od prvih stoljećâ u misijskom navještaju govorilo o sveopćem majčinstvu Crkve. To je kasnije produbljavano u spisima otaca a toj se temi vratio i Drugi vatikanski koncil. Koncilski su oci govorili o Ecclesia mater da objasne njezinu narav. Ona naime rađa sinove i kćeri i “u ljubavi i skrbi... već [ih] prihvaća kao svoje” (Dogm. konst. o Crkvi Lumen gentium, 14).

Crkva bez granica, majka svim ljudima, širi u svijetu kulturu prihvaćanja i solidarnosti, prema kojoj se nikoga ne treba smatrati beskorisnim, nepoželjnim ili odbačenim. Kada doista živi svoje majčinstvo, kršćanska zajednica hrani, usmjerava i pokazuje put, strpljivo prati, postaje bliska u molitvi i djelima milosrđa. Danas sve to poprima posebno značenje.

Naime, u dobu tako velikih migracija, veliki broj ljudi napušta domovinu i kreće na opasni put nade noseći sa sobom želje i strahove, u potrazi za humanijim uvjetima života. Nerijetko, međutim, ta migracijska kretanja pobuđuju nepovjerenje i neprijateljstvo, čak i u samim crkvenim zajednicama, prije nego se uopće ljudi potrudu upoznati prošlost, progon ili bijedu ljudi koji se odlučuju na taj korak. U tome slučaju sumnje i predrasude su u opreci s biblijskom zapovijedi da se stranca u potrebi primi s poštivanjem i solidarnošću.

S jedne strane osjećamo u svetištu savjesti poziv dotaći ljudsku bijedu i provoditi u djelo zapovijed ljubavi koju nam je Isus ostavio kada se poistovjetio sa strancem, s patnikom, sa svim nevinim žrtvama nasilja i izrabljivanja. S druge, međutim, zbog slabosti naše naravi, “u napasti smo da budemo ona vrsta kršćana koja se drži na pristojnoj distanci od Gospodinovih rana” (Apost. pobud. Evangelii gaudium, 270). Hrabrost vjere, nade i ljubavi osposobljava nas smanjiti udaljenosti koje nas dijele od ljudskih bijedâ. Isus Krist stalno iščekuje da ga se prepozna u seliocima, izbjeglicama i prognanima, te nas također na taj način poziva dijeliti dobra, ponekad se odreći dijela stečenog blagostanja. Podsjetio je na to papa Pavao VI. rekavši da “oni koji žive u blagostanju moraju se odreći nekih svojih prava da svoja dobra velikodušnije stave u službu drugih” (Apost. pismo Octogesima adveniensi, 14. svibnja 1971., 23).

Uostalom, multikulturalni karakter suvremenih društava potiče Crkvu da preuzme na sebe nove obveze solidarnosti, zajedništva i evangelizacije. Migracijska kretanja, naime, potiču nas da produbimo i ojačamo vrijednosti koje su nužne da se zajamči skladni suživot između ljudi i kulturâ. Da bi se to postiglo nije dovoljna jednostavna tolerancija, koja otvara put poštivanju različitosti i omogućuje zajedništvo među osobama različita porijekla i kulture. Upravo tu Crkva pridonosi nadilaženju granica i potpomaže “prijeći sa stavova obrane i straha, nezainteresiranosti ili marginalizacije... na stav koji se temelji na ‘kulturi susreta’, koja je jedina kadra izgraditi pravedniji svijet, svijet u kojem će vladati veće bratstvo” (Poruka za Svjetski dan selilaca i izbjeglica 2014.). Migracijska su kretanja međutim poprimila takve razmjere da jedino sustavna i aktivna

suradnja između država i međunarodnih organizacija može uspješno regulirati i upravljati tim kretanjima. Naime, migracije pogađaju sve, ne samo zbog opsega te pojave, već također “zbog društvenih, političkih, kulturalnih i religijskih problema koje izaziva, kao i zbog dramatičnih izazova koje postavlja pred narode i međunarodnu zajednicu” (Benedikt XVI., Enc. Caritas in veritate, 29. lipnja 2009., 62).

Na međunarodnoj razini često se vode rasprave o oportunisti, metodama i normama za suočavanje s pojavom migracija. Postoje tijelâ i institucije na međunarodnoj, nacionalnoj i lokalnoj razini, koji svoj rad i svoje energije stavljaju u službu onih koji kroz migraciju traže bolji život. Uspriko njihovim velikodušnim i hvalevrijednim naporima, nužno je odlučnije i djelotvornije djelovanje, u kojem će se koristiti univerzalna mreža suradnje, utemeljena na očuvanju dostojanstva i središnjeg mjesta svake osobe. Na taj će način borba protiv sramotne i zločinačke trgovine ljudima, kršenja temeljnih prava, svih oblika nasilja, ugnjetavanja i porobljavanja postati učinkovitija. Zajednički rad, međutim, zahtijeva uzajamnost i sinergiju, raspoloživost i povjerenje, sa sviješću da “nijedna se zemlja ne može sama nositi s teškoćama vezanim uz tu pojavu, koja je danas uzela toliko maha da pogađa sve kontinente u dvostrukom vidiku imigracije i emigracije” (Poruka za Svjetski dan selilaca i izbjeglica 2014.).

Na globalizaciju migracije potrebno je odgovoriti globalizacijom ljubavi i suradnje, na način da uvjeti u kojima žive selioci postanu humaniji. Istodobno, potrebno je uložiti veće napore da se uklone razlozi koji tjeraju čitave narode da napuste svoj rodni kraj uslijed ratova i bijedâ, koji su često jedno drugom uzrok.

Solidarnost sa seliocima i izbjeglicama mora biti praćena hrabrošću i kreativnošću koji su neophodni da se razvije, na svjetskoj razini, pravičniji i pravedniji financijski i gospodarski poredak te sve predanijim radom na uspostavi mira, što je nužan uvjet svakog istinskog napretka.

Dragi selioci i izbjeglice! Vi zauzimate posebno mjesto u srcu Crkve i vi joj pomažete da proširi svoje srce i da očituje svoje majčinstvo prema čitavoj ljudskoj obitelji. Ne gubite vjeru i nadu! Sjetimo se Svete obitelji koja je bila prisiljena poći u

progonstvo u Egipat: kao što je u majčinskom srcu Blažene Djevice Marije i brižnom srcu svetog Josipa sačuvano povjerenje da ih Bog nikada neće ostaviti, neka tako nikada u vama ne nestane istog pouzdanja u Gospodina. Povjeravam vas njihovoj zaštiti i svima od srca udjeljujem svoj apostolski blagoslov.

Iz Vatikana, 3. rujna 2014. *Papa Franjo*

GODINA POSVEĆENOG ŽVOTA

Papa Franjo je odlučio da 2015. godina bude Godina posvećenog života. Započela je početkom listopada prošle godine, o obljetnici objavljivanja Konstitucije *Lumen gentium*. Službeni početak bio je obilježen svečanom misom u Bazilici sv. Petra u Rimu, 21. studenoga prošle godine, a službeni završetak 21. studenoga 2015. o 50. obljetnici objavljivanja Dekreta *Perfectae caritatis*. Tri su cilja Godine posvećenog života: **Prvi** je “sa zahvalnošću se spomenuti nedavne prošlosti”, počevši od Drugoga vatikanskog sabora i 50. obljetnice koncilskoga dekreta *Perfectae caritatis* o obnovi posvećenog života.

Drugi je cilj “s nadom prigrliti budućnost”, sa sviješću da kriza kroz koju prolazi društvo i sama Crkva dotiče u punini i posvećeni život. Ta se kriza ne smije shvatiti “kao predsoblje smrti, nego kao kairos, prava prigoda za duboki rast, a s time i za nadu potaknutu sigurnošću da posvećeni život nikada neće moći nestati iz Crkve, jer ga je želio sam Isus kao neizostavan dio svoje Crkve”.

Treći je cilj Godine posvećenog života “sa strašću živjeti sadašnjost”, a to podrazumijeva zaljubljenost, istinsko prijateljstvo, duboko zajedništvo. To je upravo ono što “čini lijepim život tolikih muškaraca i žena koji zavjetuju evanđeoske savjete i iz bližega slijede Krista u tom životnom staležu”.

2014. U BROJEVIMA

U 2014. godini imali smo u našoj župi: **43** krštenja; **31** prvopričesnika; **13** potvrđenika; **11** vjenčanja; **25** sprovoda.

Jedino je podbacio broj krštenja, a sve ostalo

je u granicama prosjeka. Ovo je najmanji broj krštenja od davne 1966. s izuzetkom 1990. godine (42). Nadamo se da ovo nije znak propadanja naše župe, nego samo trenutna slabost.

